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Astăzi, 30.08.2010, Administraţia Naţională de Meteorologie a emis o atenţionare 
meteorologică –Cod galben pentru ziua de  31. 08. 2010, în intervalul orar 02.00 -  20.00, 
fenomenele vizate fiind cantităţi de apă însemnate şi intensificări de vânt.  

În intervalul  menţionat in Banat, Crişana, Maramureş, Transilvania, Moldova si in 
toate zonele de munte va ploua, iar cantităţile de apă vor depăşi pe arii extinse 20 - 25 
l/mp si izolat 40...50 l/mp. Vor fi averse, posibil cu caracter torenţial, descărcări electrice 
si căderi de grindina. Vântul va prezenta intensificări in toate regiunile, iar la munte va 
sufla tare. Aceste fenomene vor fi mai frecvente la început in regiunile vestice si centrale, 
iar in cursul zilei de mâine, cu precădere in partea de est a teritoriului.  

În urma atenţionării primite, Prefectul judeţului a convocat în şedinţă extraordinară 
membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă. Pe ordinea de zi a şedinţei s-a 
aflat atât prezentarea Avertizării Meteo precum şi măsurile ce se impun în această situaţie. 

Prefectul, în calitate de preşedinte a Comitetului Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă a dispus comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă, să urmărească cu toată 
atenţia evoluţia fenomenelor meteorologice, la nivelul localităţilor pentru a putea interveni 
în timp la apariţia unor eventuale situaţii de urgenţă, supravegherea permanentă, pe durata 
atenţionării a podurilor, podeţelor şi altor secţiuni înguste pe cursurile de apă, în scopul 
evitării blocării lor cu plutitori, precum şi a zonelor în care este posibilă formarea 
torenţilor, îndepărtarea depozitelor de material lemnos şi rumeguş de pe malurile 
cursurilor de apă şi din albiile torenţilor, avertizarea turiştilor care tranzitează zona despre 
pericolul la care sunt expuşi în condiţiile campării pe firul văilor cursurilor de apă sau al 
parcurgerii unor trasee turistice din regiunile potenţial a fi afectate, pregătirea şi verificarea 
forţelor şi mijloacelor de intervenţie. 

 A cerut de asemenea asigurarea continuităţii în furnizarea utilităţilor pentru 
populaţie, urmând ca echipele de intervenţie specializate să acţioneze operativ pentru 
remedierea eventualelor avarii.  
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